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: أجب عن الخمس أسئلة التالٌة

ـر:( درجات6 ): السؤال الأول ٌَّ  : لاختٌاركبدون تعلٌل الإجابة الصحٌحة  تخ

 :أي مما لا ٌلً لا ٌنطبق على الشبكات الاجتماعٌة -1

 .س المال الاجتماعًأجزء من ر .أ‌

 .أحد أنواعها المنظمات الدولٌة .ب‌

  .التكٌف المؤسسً مع التغٌر المناخًمعنٌة فقط ب .ج‌

 .كل ما سبق .د‌

 

: تمكنت تجربة بنك جرامٌن من-  2

 

  .حل مشكلة الإختٌار المعاكس من خلال وضع  أسعار فائدة منخفضة على القروض المدرة للدخل .أ‌

حل مشكلة المجازفة الأخلاقٌة من خلال التصنٌف المعٌاري للفقراء على أساس الدخل والممتلكات  .ب‌

 . مستوٌات3والمكان الجغرافً و تقسٌم الفقر إلى 

حل مشكلة ارتفاع تكلفة التشغٌل والمعاملات من خلال إنشاء كٌانات إقتصادٌة تابعة للبنك تعمل فً أنشطة  .ج‌

  .مدرة للربح

 .معااً  (ج)و  (أ) .د‌

: تؤدي الشراكة بٌن الحكومة والمنظمات غٌر الحكومٌة والبنوك التجارٌة إلى- 3

 .تفعٌل أسلوب من أعلى إلى أسفل .أ‌

 .خلق طبقة وسطى والحد من الفقر .ب‌

 .بالضرورة إلى تخفٌض تكلفة المعاملات .ج‌

 .كل ما سبق .د‌

: نظام التأمٌن الصحً التطوعً المدعم إلىٌؤدي - 4

 .الاختٌار المعاكس .أ‌

 .عدم تناظر المعلومات .ب‌

 .المجازفة الأخلاقٌة .ج‌

 .معااً  (ب)و  (أ) .د‌

: السوق هوهٌكل الحوكمة الأمثل للإبرام المعاملات فً صناعة الزٌتون بسبب- 5

 .انخفاض مستوى تخصصٌة الأصل .أ‌

 .ارتفاع درجة عدم التٌقن الراجع للسلوك الانتهازي .ب‌

 .توافر شرطً إمكانٌة الإقصاء والاستخدام التنافسً .ج‌

 .كل ما سبق .د‌
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 :الرشادة المقٌدة- 6

.  فروض المدرسة النٌوكلاسٌكٌةأحدهً  .أ‌

. ٌترتب علٌها عدم اكتمال العقود .ب‌

 .تعنً أن الأفراد لدٌهم معلومات كاملة وٌستطٌعون التصرف على أساسها .ج‌

 .تعنً أن الأفراد ٌستطٌعون التحدٌد المسبق لردود الفعل المثلى لكافة الاحتمالات الممكنة .د‌

 

 : الاقتصاد المؤسسً الجدٌد والمدرسة النٌوكلاسٌكٌة ٌتشاركان فً الأفكار الآتٌة-  7

. فرض الندرة، وبالتالً المنافسة .أ‌

. الاقتصاد ٌتمثل فً نظرٌة الاختٌار، وفقااً لقٌود معٌنة .ب‌

. التغٌر فً الأسعار النسبٌة ٌؤثر تأثٌرااً بسٌطااً على التغٌر فً المؤسسات .ج‌

 .الأفراد ٌبحثون دائمااً عن تعظٌم منفعتهم عند اتخاذ أي قرار .د‌

كل الإجابات صحٌحة  .ه‌

 .الإجابتان أ و ب .و‌

 

: عندما ٌقوم الطرف الحامل للمعلومة بتحمل تكلفة من أجل إٌضاح المعلومة للطرف الآخر، فإن هذا ٌعتبر - 8

. عقدااً من عقود الحوافز .أ‌

 (.monitoring)مراقبة للطرف الآخر  .ب‌

 (.screening)فحصااً  .ج‌

 .(signaling)إشارة  .د‌

 : اختٌاركتعلٌل  الإجابة الصحٌحة مع تخٌـَّر: ( درجات9 ): السؤال الثانً

ٌشمل قطاع المعاملات المصري أنشطة كل من التجارة والتموٌل والبنوك والتأمٌن والإدارة، وعلٌه فإن  -1

 :نمو قطاع المعاملات ٌؤدي إلى

 .تقلٌل تكلفة المعاملات على الأفراد .أ‌

 .زٌادة تكلفة المعاملات على الأفراد .ب‌

 .تذبذبات فً تكلفة المعاملات على الأفراد .ج‌

 .لا توجد إجابة صحٌحة .د‌

 

تمتلك الحكومة المصرٌة بئر بترول فً محافظة البحر الأحمر؛ تقدمت شركة ألمانٌة للحصول على حق  -2

تعتبر درجة تخصصٌة الأصول بالنسبة . انتفاع للتنقٌب واستخراج البترول وتكرٌره ثم تصدٌره للخارج

هو هٌكل الحوكمة الملائم الذي ٌمكن ------ ، وعلٌه ٌكون ----------للشركة الألمانٌة فً هذا المشروع 

.  تطبٌقه

 .مرتفعة، التكامل الرأسً .أ 

 . منخفضة، عقود طوٌلة الأجل .ب 

 .مرتفعة، عقود طوٌلة الأجل .ج 

 .منخفضة، التكامل الرأسً .د 
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أصحاب الثلاجات منخفضة .  ثلاجة مستعملة للبٌع200فً إحدى معارض الأجهزة المستعملة، ٌوجد  -3

 جنٌه، فً حٌن أن أصحاب الثلاجات الجٌدة على استعداد لبٌعها 100الجودة على استعداد لبٌعها مقابل 

وهناك عدد من المشترٌن ٌرغبون فً شراء الثلاجة الجٌدة مقابل .  جنٌه أو أكثر1500مقابل 

 . جنٌه فقط للثلاجة منخفضة الجودة300جنٌه؛ فً حٌن أنهم مستعدون لدفع 1900

كم النسبة المعلنة التً ٌجب ألا تتعداها نسبة الثلاجات السٌئة فً المعرض، لضمان عدم خروج الثلاجات 

 الجٌدة من السوق، وبالتالً عدم حدوث مشكلة الاختٌار المعاكس؟

 

% 10 .أ 

% 15 .ب 

 %20 .ج 

 %25 .د 

% 30 .ه 

 

، ٌجد العامل الجٌد أن إشارته مجدٌة، وبالتالً (separating equilibrium)فً التوازن الفاصل  -4

 :فإن التوازن الفاصل

 .ٌزٌد كلااً من المنفعة الاجتماعٌة والمنفعة الشخصٌة .أ‌

 .ٌزٌد المنفعة الاجتماعٌة، ولكن لا ٌزٌد المنفعة الشخصٌة .ب‌

 .ٌزٌد المنفعة الشخصٌة، ولكن لا ٌزٌد المنفعة الاجتماعٌة .ج‌

 .لا ٌضٌف أي منافع للمتعاملٌن داخل السوق .د‌

 

أعلن صاحب صٌدلٌة إضافة خدمة التوصٌل للمنازل، ولكن مدٌر الصٌدلٌة تعمد عدم الرد على أي  -5

 :كان بإمكان صاحب الصٌدلٌة تجنب هذا السلوك عن طرٌق. مكالمات تلٌفونٌة فً الصٌدلٌة

  .(monitoring)زٌادة المراقبة  .أ‌

 .الموثوق فٌها (signal)الإشارة  .ب‌

  .عمل عقد ٌتضمن حوافز مع مدٌر الصٌدلٌة .ج‌

 .(ج)و  (أ)الإجابتان  .د‌

 .(ج)و  (ب)الإجابتان  .ه‌

 

فإن العلاقة - مع افتراض تناظر المعلومات –  (sharecropping)فً نظام المشاركة فً المحصول  -6

 : وبٌن زٌادة كفاءة النظامαبٌن 

. لا علاقة بٌنهما .أ‌

 .علاقة طردٌة .ب‌

 .علاقة أفقٌة .ج‌

 .علاقة عكسٌة .د‌

 .علاقة رأسٌة .ه‌
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: إقرأ الحالة التالٌة ثم أجب عن الأسئلة اللاحقة: ( درجات3): السؤال الثالث

 

 .شحاتة ودٌاسطً: فً بداٌة موسم الزراعة ( فلاح2عدد )أراد صاحب مزرعة للفراولة تشغٌل فلاحٌن 

  شحاتة معروف عنه أنه حٌادي للمخاطرة(risk-neutral)دالة منفعته ،  :UA = y – a 

  أما دٌاسطً فهو متجنب للمخاطرة(risk-averse) .دالة منفعته: ayU A  

:  حٌث

 U : ،المنفعة المتوقعةy :العائد المتوقع للفلاح، وaترمز إلى تكلفة مجهود الفلاح  .

 ًآلاف جنٌه3: تقدر تكلفة المجهود المطلوب بذله لكل من شحاتة ودٌاسط  .

  ألف جنٌه سنوٌااً 12عرض صاحب الأرض أن ٌعطً كل من شحاتة ودٌاسطً مرتبااً قدره  .

 

: فً إطار ما سبق أجب عن الأسئلة التالٌة

 .هل سٌقبل شحاتة ودٌاسطً بهذا العقد؟ اشرح .أ‌

  تضمن قبول دٌاسطً للعقد؟yما هً أقل قٌمة للعائد  .ب‌

 

 :إقرأ الحالة التالٌة ثم أجب عن الأسئلة اللاحقة: ( درجات3: )السؤال الرابع

 IKEA) فً مصر (IKEA)على حق امتٌاز العلامة التجارٌة لشركة  "مجموعة الصفا"حصلت 

franchise.)  حٌث قامت شركةIKEA (المسئول)  (العمٌل)بتأجٌر العلامة لمجموعة الصفا  .

: IKEAنتٌجة إبرام هذه المعاملة مع الشركة الأم " مجموعة الصفا"تتوقع 

  ألف جنٌه200أن تحصل على عائد صافً قدره % 80بنسبة   .

  ألف جنٌه50أن تحصل على عائد صافً قدره % 20بنسبة . 

: فً إطار ما سبق أجب عن الأسئلة التالٌة

  من هذا العقد؟ لمجموعة الصفاما هً القٌمة المتوقعة للعائد الصافً .أ 

 

من الذي ٌتحمل كل المخاطرة فً هذه .  ألف جنٌه سنوٌااً 13إٌجارااً ثابتااً قدره " مجموعة الصفا"تدفع  .ب 

 الحالة؟

 

علٌك .  ذات الطبٌعة المتخصصةIKEAبناء مخزن متخصص لمنتجات " مجموعة الصفا"ترٌد  .ج 

ٌُتوقع حدوثه فً هذا الحالة، وما هً الحلول الممكنة" مجموعة الصفا"ء بإعطا . نصٌحة بالنسبة لما 
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: أكمل الفراغات فً الجدول التالً( : نادرجت) :السؤال الخامس

 ----------. .أ‌

 ---------. .ب‌

  ---------. .ج‌

 ---------. .د‌

 

 

 

 

 

 

 

 

 سوزانا صبحً .                د

 

 

 

 

 

 

عدم التٌقن   

مرتفع منخفض  الدرجة 

 التكامل الرأسً ----------ج ----------- أتخصصٌة الأصول 

 ----------دالسوق  ----------ب


